



Konica Minolta Minolta TNP-50Y - Gelb - Original - Tonerpatrone

für bizhub C3100P

Gruppe	Toner
Hersteller	Konica Minolta
Hersteller Art. Nr.	A0X5254
EAN/UPC	0039281060281

Beschreibung

Konica Minolta TNP-50Y - Gelb - Original - Tonerpatrone - für bizhub C3100P

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Konica Minolta TNP-50Y - Gelb - Original - Tonerpatrone
Produkttyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
Druckfarbe	Gelb
Ergiebigkeit	Bis zu 5000 Seiten bei 5% Deckung
Kompatibel mit	Bizhub C3100P

Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
Farbe	Gelb
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Ergiebigkeit	Bis zu 5000 Seiten bei 5% Deckung
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Konica Minolta bizhub C3100P

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten